Fapaumii supobHuka ma eidomocmi npo npuilimaHHA

FapaHTiiHWI cTpok eKkcnayaTauii T3MM cknagae 12 micauis Big AHA Npoaaxky yepes
TOProBesibHy Mepey 3a YMOBM BUKOHAHHA CMOXKMBa4YeM MPaBu ,BKA3aHUX B JaHOMY
TexHiYHomy nacnopTi. 3abopoHAeTbcA PobUTn byab-AKi 3MiHM B KOHCTPYKLi T3[M.
HeBUKOHaHHA AaHOT yMOBM Npu3Beae A0 BTpATU rapaHTii Ha npuabaHuii ToBap. AaTta
NPOAarKy Ta PEKBI3UTM NPOAABLIB NOBUHHI 6YTM 060B’A3KOBO BiAMIYEHI B TEXHIYHOMY

nacnopri. Y pasi BuABNeHHA HeCNpPaBHOCTI B KOHCTPYKLIi T3I B nepioa rapaHTitHOTO
CTPOKY MpOXaHHA 3BepTaTucb Ao npogasua T3M abo B BiAAIA KOHTPOAIO 3@
Ten..0433524882. TaroBo-34inHU NpucTpin Ne 3a KaTasorom BUrOTOBNEHO Ta
YNaKOBaHO 3rifiHO KOHCTPYKTOPCbKOI AOKYMEHTALLii Ta Bi4NOBiAAE BUMOram TEXHIYHMX
ymoB TY ¥34.3-2614208315-001:2009 i npuaaTHUiM A0 eKcnayaTadii.

MaKyBanbHUK: MpuiiMmanbHUK:
[aTa nakyBaHHA: M. 1.
[ata npogaxy: M. .
Mpopaseyb:

M. Tynb4unH,

009

BTOIPUCTPIHN
____J
TAroBO-34iMHUN NPUCTPIN
HONDA FRV (yHieepcan)

(2004-2009)
Ne X/.11

f\‘S kg.max.{

TEXHIYHWI NACMOPT.

TAaroso-34inHMiA npucTpin (Hagani no Tekcty T3MM) Ne 3a katanorom X/ZJ.11.
BUroToBAEHWM 3rigHo TY Y 34.3-2614208315-001: 2009 Ta npusHayeHui gns
34inOBaHHA Ta OYKCUPYBaHHA aBTOMODINA 3 Npuyenamm pisHUX moaenen kateropii Ol Ta

02.
TEXHIYHA XAPAKTEPUCTUKA.
S TexHiYHO JoNyCTMME CTaTUYHE BEPTMKaibHE HAaBaHTAXKEHHA HA Ky/IbOBUIN NaneLb 75
R A0NyCTMMA MaKCMMasibHa maca npuyena 1500
T TEXHIYHO AOMYCTMMA MaKCMMasbHa Maca aBTomobina 2170
M | makcumanbHa Bara T3[ 18
D | TeopeTWyHe 3HAYEHHA rOPU3OHTANIbHUX CUT MiXK MPUYErnom Ta aBTOMObinem 8,7
D=g T R: T+R g-npuCKOpeHHs BiIbHOro NagiHHA =9,81m/c.




IHCTPYKL|IT 1O MOHTAKY TA TEXHIYHE OB5C/1YITOBYBAHHA T3I1

Po60oTh no moHTaKy T3l peKoMeHAYETLCA NPOBOAUTM HA CMeLLiaNi30BaHUX CTaHLAX
TeXHIYHOro ob6cnyroByBaHHA He MeHLL HixX ABomMa ocobamn. 0608’A3K0BI BUMOru:
NOCTaBUTM aBTOMODIiNb Ha PYYHi rasibMa,BBIMKHYTU HAaWHWUKYY Nepeaavy,nig Koaeca
nigknacTv nignopu. AkWo aBTomobinb NiIAHATUA AOMKPATOM YU NiAAOMHUKOM
HeobXifAHO BCTAHOBWUTM MNiACTaBKU. TAroBO-34iMHi MPUCTPOi MOBMHHI KpinuTUCA 4,0
KONiICHUX TPAHCMOPTHUX 3acObiB TaKMM YMHOM ,L,06 YN BUTPUMAHI NapameTpu
Bi/IbHOro MPOCTOPY Ta PO3MipW BUCOTH,3a3HauYeHi Ha man..1.3riaHoACTY UN/ECE R 55-
01:2004.TexHiuHe 0bCcNyroByBaHHSA BK/IKOYAE OrNA4 Ta NiATAXKKA pi3bboBMX

3’eaHaHb(4epes nepwi 1000KkM.Npobiry)MOMEHT 3aTAXKKM MeTH 3iB 3rigHo Tabauui.

PO3MIP M6 M8 M 10 M 12 M 14 M 16

Nm 9 20 45 75 120 190

Mepes, KOXXHUM BUKOPUCTAHHAM NpuYena HeobxigHO OUYMCTUTM Ta 3MACTUTU KY/1bOBUI
nanbus 3malllyBaibHUM MaTepianom (niton, conigon.). Micna dikcauii npuyena
060B’A3KOBMM € BUKOPUCTAHHA CTPaxyBasbHUK NaHutoriB . Ha aBTomobinAx 3 goaatko-
BUM 061alHAHHAM AN NAapPKYBaHHA (NAapKTPOHIK) MoXKnuBuii 36iit B poboTi,Tak AK banka
T30 Ta KyNbOBMI NaNeLb MOXYTb 3HAXOAUTUCH B 30Hi Aii AaTYMKiB, TOMY HEObXiaHO Biape-
ryntoBaTu 30Hy Aii AaTymKa abo BUMKHYTU. Bam HeobxigHO f0AaTKOBO Npuabatn moayib
Y3rogsKeHHs (MOXKHA 3aMOBUTK Ha HALWOMY MigNPUEMCTBI).

CNOCIb YCTAHOBKMW.

1* lemoHTyBaTV 3agHit 6amnep Ta nocuntoBay 6amnepa (Ha gani He
BCTAHOB/IHOETHCA).

2* Y NOHXepOoHM BCTAHOBUTN BOKOBI KPOHLUTEMHW Ta HAXKUBUTK BonTamu
M10x35 (Man.1).

3* [1o 60KOBUX KPOHLWTEMHIB NpucTaBuTH 6anky T3 Ta 3adikcysaTn 6onTa-
mn M12x35.(Man.2).

4* 3adikcyBaTv 601TOM M12X65 KPOHLITEMHU AKi YTPUMYIOTb FaK A0
b6yKkcupHOi neThi ,niactasmsmM Wwanbun M12x30 (Man.3).

5* MpuegHaTV KyNbOBUIA NaneLb Ta NiAPO3ETHY NJIaHKY 33 4ONOMOTOH0
6onTis M12x65. (Man.4).

Bonm M12x65
Liaiba M12x5
Liad6a M12x30
Tposep M12
Fatka M12

Man.1
Bonm M10x35
Tposep M10
iiat6a M10x30

Man.3

Man.2
Bonm M12x35
Lat6a M12x5

posep M12
Madka M12

Tonm M12x65
Liati6a M12x5
Fposep M12
Fagxa M12

TexHiuHumit nacnopt | 1wrt. | Wainba @10x30 6wWrT.
€EnekTpo-naker lwr. | Wanba P12x30 4w,
MigposeTHe Bywko | lwt. | Wain6a @12x5 12uwr.
bont M12x65 3wr. | Fposep @12 7wT.
Bont M12x35 4wt. | Mposep P10 6LWT.
Bont M10x35 6wr. | ManMkaM12 Swr.




AAaKyemo 3a niompumky eimyu3HAHO20 supobHUKa.



